I TPHFOHOMETOMYN @YEIRIPIT =
I oGy B8E)/nEYH

I 3apaua 1. Msuucnere :
| a)sin1l10%=sin( %  .360%)=sin 0=

. 6)1g585°=1g( O .180%)=tg ©-

| B)sin?65°+cos265°=

~ r)tg 80°.cotg 80°=

i & -G & & & -

| 3aaaua 2.TTpecmeTtHeTe uspasa :

© a)sin 32°. cos 28° + cos 32° . sin 28° =

:: sin( %+ 0)=sin 0=

:;:

:: 6) cos 75° . cos 45° =

|

L =2.[cos( % O+cos( O =
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. 6
3apaya 3.TTpecmeTtHete cos 2a, ako sino= =

|I % g <Q<T.

L PeweHwue :

|| sino. + cos?a=1
I (—)?*+cos?o=1
. — +cosfusl

COSZOE; J [ — —

I
I cosa =+ {—:i—
I
|-

. cosa=-—,tk ae ILks., cos o<O.
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cos 20 = coséa - sina

cos2a=(-—)2-(—)2=—- =

& 5 &N 5> 5 &N
3apava 4.[lokaxeTe THXAECTBOTO
2.sin2% + cosa= 1.

LHokasarencTtso :

o5 o5 &N 5> & &N

3aaava 5.HamepeTte cTOMHOCTTA HA u3pasa :

cosda+2sin® 2a.
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3aaaua 6.

HamepeTe cTpaHUTE Ha TPUBFBIHUK NO
AGAEHU Brav

a = 15°, B = 30°u BucouMHa

he=6 cm.

PeweHue :




